

## 一周·资讯

## 美商务部与中兴公司达成协议，取消制裁

据《美国之音》7月12日消息，美国商务部表示，美国已经与中国中兴公司签署协议，取消近三个月来禁止美国供应商与中兴进行商业往来的禁令，中兴公司将能够恢复运营，禁令将在中兴向美国支付4亿保证金之后解除。  
据商务部网站

## 中国购物中心市场持续向好

昨天，商务部发布2017年度《中国购物中心发展指数报告》和《中国便利店景气指数报告》，对购物中心、便利店两种零售业态的发展现状及未来趋势进行了分析。

《中国购物中心发展指数报告》指出，2017年中国购物中心发展指数为68.5，同比上升1.3，高出荣枯线18.5，表明整体购物中心市场持续回暖和向好。其中，现状指数65.1，同比上升0.9；预期指数73.5，同比上升1.8，表明购物中心业主市场信心持续增强。

从区域看，全国7个区域发展指数均位于荣枯线以上，华东地区保持领先，东北地区显著上升；从城市看，一线城市受益于庞大的消费市场，发展指数高于二、三线城市，国际品牌呈现向三线城市下沉的趋势；从物业类型看，奥特莱斯型发展指数继续领先于都市型、地区型和社区型三类物业。有超过七成的业主对项目租金收入、销售额和盈利状况持增长的乐观预期；预计2018年我国购物中心市场将在整体经济稳定和消费升级的基础上持续向好。  
据商务部

## 房租占收入一半

随着毕业季结束，新一批初入职场的年轻人加入了城市租房大军，租房市场又迎来了一次“小高峰”。

近日，中国青年报社社会调查中心联合问卷网，对2002名现在在租房居住的年轻人（18~35周岁）进行的一项调查显示，82.1%的受访年轻人坦言租房给自己带来的经济压力大。20.7%的受访年轻人称每月房租占其月收入的一半及以上。中介或二房东乱加价（53.4%）、房屋设施维修困难（44.1%）和网上租房信息真假难辨（41.0%）被受访年轻人认为是租房市场三大乱象。93.3%的受访年轻人希望降低公租房门槛让更多青年受惠，57.9%的受访年轻人希望政府牵头搭建租房平台。

参与本次调查的受访年轻人中，在一线城市工作的占34.1%，二线城市的占47.3%，三四线城市的占16.2%，城镇或县城的占2.3%，农村的占0.2%。  
据《中国青年报》

## 特斯拉来了

7月10日，上海市政府和美国特斯拉公司签署合作备忘录，双方将在技术创新、产业发展等领域深化合作交流，加快全球化发展进程，助推上海高端制造业发展。

特斯拉公司还与上海临港管委会、临港集团共同签署了纯电动车项目投资协议。特斯拉公司将在临港地区独资建设集研发、制造、销售等功能于一体的特斯拉超级工厂，该项目规划年生产50万辆纯电动整车，是上海有史以来最大的外资制造业项目。

特斯拉也成为中国在新新能源车整车制造领域放开外资企业股比限制后的第一家独资汽车品牌。  
据央视

## 苏宁与咪咕达成战略合作

7月11日，苏宁易购集团股份有限公司宣布与中国移动旗下五大数字内容运营平台咪咕公司达成战略合作，双方将在赛事直播、内容制作、智能硬件、大数据应用、体育设施等多领域展开全产业链合作。双方还将联手打造咪咕-PP体育联运平台，PP体育的赛事内容将在咪咕客户端等产品内呈现。

苏宁方面表示，目前，咪咕已成为业内最大的正版数字内容汇聚平台，也是国内领先的全场景品牌沉浸平台。  
据新浪财经

## 一周·数字

## 130亿元人民币

7月12日，京东金融宣布与中金资本等投资人签署增资协议，B轮融资130亿元人民币，投后估值1330亿元人民币。

京东金融本轮投资方是中金资本、中银投资、中信建投和中信资本等，京东金融方面称，此轮融资预计将在2018年第三季度完成。  
据新浪财经

## 1.43万亿元

近日，正积极抢收楼市的各大上市房企发布了公司在2018年上半年的销售业绩，在2017年销售额排名前五的房企中（分别是碧桂园、万科、中国恒大、融创中国、保利地产），三家都已完成过半的销售业绩，排名前5家的房企在楼市共收割14308.32亿元，而下半年他们则将面临更大的压力。  
据新华网

## 212万年前

中国科学院广州地球化学研究所朱照宇团队在中国陕西省西安市蓝田县玉山镇上陈村新发现一处旧石器遗址——上陈遗址。该遗址拥有连续性较好的人工制品文化层序列，时间可追溯到大约126万年至212万年前。这一发现表明，古人类可能很早就出现在非洲以外的地方——比之前认为的更早。《自然》本周在线发表了这一成果。  
据《科技日报》

## 41.2万辆

7月11日，中国汽车工业协会公布了今年上半年我国汽车产销的最新数据。

数据显示，上半年我国汽车产销继续保持稳定增长，1至6月我国汽车产销1405.77万辆和1406.65万辆，同比增长4.15%和5.57%。与1-5月相比，产量增速有所提升，销量增速略有回落；与上年同期相比，产量增速有所减缓，销量增速小幅提升，产销增速略高于协会年初的预期。  
据澎湃新闻

## 第六大经济体

世界银行7月初更新的2017年各国国内生产总值（GDP）排名显示，印度超越法国，成为全球第六大经济体。

世界银行的数据显示，印度2017年GDP为2.597万亿美元，法国2017年GDP为2.582万亿美元。

不过，法国人均GDP是印度人均GDP的大约20倍。

世界银行2017年各国GDP排行榜上，前五大经济体依次为美国、中国、日本、德国和英国。  
据新浪财经